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van opleidingsplaatsen over heel Nederland 
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10 juli 2023 
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3604112-1049181-MEVA 

Aanleiding Zaaknummer 
Gestelde Kamervragen door lid Van den Berg over de verdeling van 1049181 

opleidingsplaatsen over heel Nederland. Er is uitstel aangevraagd omdat er Bijlage(n) 

afstemming nodig was met externe partijen. 1 

Geadviseerd besluit 
Geadviseerd wordt om akkoord gaan met de beslisnota en bijgaande A 

beantwoording van de gestelde Kamervragen te ondertekenen. 

Kernpunten 

In de beantwoording gaat u in op: 
- Het onderzoek dat het Capaciteitsorgaan gaat uitvoeren naar de 

achtergrondredenen van basisartsen voor het wel of niet door stromen 
naar een medische vervolgopleiding waarbij we op dit moment bezien op 

welke wijze het BIG-register hierbij kan worden benut. 

- De onderliggende redenen waarom de beschikbaarheidbijdrage voor 

opleidingen buiten het ziekenhuis lager ligt dan voor medisch 

specialistische vervolgopleidingen en de manier waarop deze wordt 

berekend. 
- Wie de verdeling van opleidingsplekken bepaalt. 

Toelichting 

Draagvlak politiek 

Komt mogelijk aan de orde in het CD Arbeidsmarktbeleid in de zorg op 27 
september 2023. 

Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

Er zijn verschillende partijen betrokken, primair SBOH als opleider van 

‘artsen buiten het ziekenhuis’. De SBOH brengt de problematiek op dit 

moment nadrukkelijk onder de aandacht, ook in relatie tot de kamerbrief van 

13 juni jl. over het Capaciteitsplan 2023-2027 en de beweging van het IZA. 

Financiële en personele gevolgen 

NVT 

Pagina 1 van 2



d. Juridische aspecten haalbaarheid Datum 
NVT 10 juli 2023 

Kenmerk 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) arate notte MEA 
Intern MEVA en afstemming stichting SBOH (werkgever en opleider van 

artsen buiten het ziekenhuis), het samenwerkingsverband 

Huisartsenopleiding Nederland (HON), en het ministerie van OCW. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

NVT 

g. Toezeggingen 

NVT 

h. Fraudetoets 

NVT 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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